MexaHnyeckoe aBuxeHue



Pewwinte 3agayvy

KakoBa macca meana, ecrni oOH HanomnHAeT
6aHKy BMecTUMOCTbLH0 0,5 1n? [NNOTHOCTL
mMena 1400 kr/m3?

[aHo: CU dopmyna |PeweHne




CamocTtosaTenbHas paboTa

1 BapuaHT

Cocyn oobsemom 0,4
M> conepkuT 460 Kr
pacTBOpa MEIHOIO
Kyropoca. Uemy
pPaBHA MJIOTHOCTD

3TOr0 pacTBopa’?

II1oTHOCTH KHCIIOpOAA
1,43 xr/m> o3Hauaer,
4yTo ...

2.

2 BapuaHT

IloBapeHHas colib,
00BbeM KoTopoii 0,2
M> uMeeT Maccy 420
Kr. Yemy paBHa
IJIOTHOCTD

ITOBAPEHHOM COJIN

[[;moTHOCTE JIBIA
paBHa 900 kr/m’
O3HAYaerT, 4To ...



MexaHu4yeckoe ABNXeHue

— I9TO NSMEHEHNE NOJ1I0XKEHNA TESIA B
NPOCTPaHCTBE OTHOCUTEIIBHO APYINX C
Te4eHnemM BpeMEHMN.




 Teno orcyeTa — 3TO NpeagMeT, KOTOPbIV
cyYnTaeTcd HenoaBM>KHbIM U OTHOCUTENBHO
KOTOPOro paccMaTtpuBaeTcs ABMXKEHUE
Ten.




Ckopocmb

* NPV paBHOMEPHOM [OBWXEHUN NOKa3bIBAET,
KaKoW MyTb MOLLIIO TENo 3a eAUHNLLY
BPEMEHMW. q

l

* CU : [v]= 1M/c (MeTp B cekyHAaY)



* YTOOBLI HAUTU NPOUOEHHbIN
nyTb HAAoO ... .

* YTOOBLI HAUTU BpeMS
OBWKEHNSA HAJO ... .




BHecucTeMHble eanHuLbl 3MepeHnst
CKOPOCTU

* 36 KM/Y =
e 72 KM/Y =
360 M/MUH =

e 5400 gmMm/4ac =



CpeaHAAa CKOPOCTb ABUXKEHUS
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Pewunte 3agayu

1. Hamaute cpegHIo CKOPOCTb ABMXEHUS
Tena, ecnuv nepBble NATb MUHYT OHO
npowuno nyTh 0,8 KM, a 3a cnegytowme 10
MUHYT- 2 KM.

2. MOTOUMKNNCT OABUXKETCA CO CKOPOCTbLIO 54
KM/4, neLuexoq — co CKoOpocTbio 2 Mm/c. Bo
CKOJIbKO pa3 CKOpPOCTb MOTOLIMKNMCTA
borblue CKOPOCTM neexoga?



[lomaluHee 3agaHue



